

赴國內大學交換-交流心得分享

姓名：李昀慈

清華系所：經濟系

交流學校：政治大學

交流系所：國貿系

交流學期：整學年

心得分享(可針對學校環境、課程等描述，如有照片請先壓縮)：

在政大一年的交換生活中，令我最印象深刻的就是各類實務性課程。由於在清大科管院中，課程都以理論性質為主，很少有機會能將學習的內容實際應用，因此在修習行銷管理、創創入門以及資料處理等課程，對我來說都是非常深刻且受用的經驗。

在行銷管理課程中，不僅學到傳統與現代的行銷理論，我們也實際以屈臣氏為品牌主題，制定一系列的年度行銷企劃，從二手資料的收集到質量化問卷，及最後的 IMC 整合行銷與企劃發表，都讓我學到很多有用的技巧，並結合課堂學習的理論，真的是收穫良多，是我大學中修過最值得的一堂課；而在創創入門中，我們從頭開始創建新品牌，並負責著手活動舉辦、行銷推廣等，也在每周的課程中，從不同的業師學到許多業界的看法與經驗；資料處理則在學習 EXCEL 與 WEKA 後，要進行一篇 Data Mining 的報告，將所學各種技術實際應用在資料分析上，能依據自己喜好的內容並完成資料分析了解其中的關聯性，真是成就感十足。而在原本的經濟專業上，不管是經濟、財政、財管等課程，因為課程都是由專業系所（經濟系、財政系、財管系等）都能感受到教授的滿滿的教學熱誠，同樣也學到專業且全面性的知識。

總結而言，很開心我當初選擇了國內交換這個管道，雖然同樣是在台灣，但政大與清大的專業類別的確不同，能在商學院修習到這些受用一生的知識與能力，若是學弟妹對於商學院的課程感興趣，十分推薦至政大交換這個機會。